
Додаток №  1 
 
 

Інструкція по проведенню 
 конкурсного тестування в електронній та комбінованій формах  

 
Для проведення тестування за комбінованим способом на сайті www.znaniesvet.ru 
розміщується: 
1. Завдання у форматі MS Word  для р оздруковування. Це 6 0  файлів з 
розширенням *.doc. На кожен клас і предмет використовується окремий файл 
(документ), що складається з 2 - 5 сторінок. Незалежно від поданої заявки 
навчальний заклад одержує доступ до завдань по всіх предметах для учнів 5, 6, 
7, 8, 9 класів і роздруковує їх у потрібній кількості - відповідно до поданих 
заявок. Також завдання будуть вислані на e-mail, адреси шкіл та відповідальним 
органам, що зазначені в заявках. 
2. Дистрибутив електронного тестувального  комплексу (далі ЕТК) - це 
один настановчий файл (програма) з ім'ям: Olympiad.exe. Цей файл потрібно 
скопіювати на всі комп'ютери, на яких буде проходити тестування учасників, а 
також на ті комп'ютери, які будуть задіяні при внесенні даних з паперових 
робіт. Якщо комп'ютерів у школі немає , то ЕТК можна встановити на будь-
який комп'ютер, що перебуває за межами навчального закладу.  
Дистрибутив ЕТК має занадто великий обсяг, близько 1 5  Мб, тому не буде 
розсилатись по електронних адресах навчальних закладів (не кожна електронна 
поштова скринька розрахована на такий обсяг інформації), в зв'язку з чим, 
одержавши  через е-mail пароль для доступу до ЕТК, рекомендуємо скачати 
його по посиланню, зазначеному на нашому сайті. 

Рекомендуємо Вам видати паперові аркуші із завданнями для кожного 
учасника, навіть якщо їм усім будуть надані комп'ютери із установленим ЕТК, 
або, крім ЕТК записати на кожен комп'ютер Word - файли із завданнями. 
Діагональ і можливості монітора не у всіх однакові, тому завдання не завжди 
коректно відображаються на екрані в ЕТК. Спеціальні символи, графіки, 
малюнки більш розбірливо виглядають на паперових завданнях  або при 
перегляді їх в Word, а також більшість учнів краще сприймають інформацію із 
аркуша паперу. Перед вирішенням завдань учень вносить свої особисті дані в 
таблицю, розміщену у верхній частині аркуша із завданнями, там же 
проставляються, обрані учасником, варіанти відповідей на запитання. При 
наявності в учасника комп'ютера, реєстраційні дані відразу вносяться в ЕТК. 
Перед виконанням завдань обов'язково вказуються: ПІБ учасника, номер і код 
навчального закладу, інші дані (область, населений пункт, клас, предмет) 
вибираються зі списку (меню). Якщо у вашому навчальному закладі немає 
номеру, то у реєстрації потрібно вказати - ВІДСУТНІСТЬ НОМЕРУ. Код 
навчальному закладу присвоюється при реєстрації на сайті, його потрібно 
обов'язково вказати. Результати учасників, що невірно (або не повністю) 
заповнили реєстраційну форму, можуть бути загублені! Всі завдання, виконані 
на папері, необхідно перенести у комп'ютер.  

Для установки ЕТК на комп'ютер вводиться файл-дистрибутив 
Olympiad.exe. Обов'язково потрібно дотримуватися вказівок інсталятора. 
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Програма буде встановлена на жорсткий диск вашого комп'ютера в папку 
C:\Program Files\stek\. На р обочо му столі з'явиться яр лик для запуску ЕТК – 
start.exe. ЕТК можна також запустити з папки C:\Program Files\stek\, файл 
Olympiade.exe. У цьому ж каталозі розташована папка answers, у якій будуть 
зберігатися результати. 

Практичне виконання роботи 
Запустіть ЕТК. Проведіть пробне тестування (щоб цей процес не бачили 

учасники тестування). Виберіть будь-який предмет і клас, та переконайтеся, що 
ваш населений пункт є в списку. Спробуйте відповісти на декілька запитань, 
бажано правильно. Переконайтеся, що програма видає кількість набраних балів 
по завершенню тестування. Перевірте папку результатів, там повинен з'явитися 
файл із вашими відповідями, приблизно з таким ім'ям: прізвище5463.ans. 
Прізвище – це ваше прізвище, набір  цифр  може бути довільним. Можете 
потренуватися, виконуючи завдання по інших предметах. Після пробного 
тестування всі файли з папки answers потрібно видалити! Після цього 
можна проводити тестування учасників або вносити дані до ЕТК, які виконані 
на папері. 

Після запуску ЕТК першочергово заповнюється реєстраційна форма. 
Потім потрібно перейти до виконання завдань і введення відповідей, які 
позначаються біля кожного запитання у вигляді галочки "v" наведенням 
покажчика й натисканням лівої кнопки миші у відповідному секторі, що 
містить варіанти відповідей (А, Б, В, Г, Д) так, як у паперовому завданні. 
Помилкове натискання кнопки миші легко виправляється повторним 
натисканням у цьому ж секторі. Порожній (незаповнений) осередок буде 
сприйнятий комп'ютером, як неправильна відповідь. Відповівши на всі 
запитання, натисніть кнопку "закінчити тестування". Програма видасть 
кількість набраних учасником балів і створить іменний файл результатів. Для 
тестування наступного учасника потрібно знову запустити ЕТК. 

Для внесення даних з паперових робіт достатньо одного комп'ютера. 
Перевірка робіт за допомогою ЕТК дає можливість швидко довідатися про 
результати тестування до оголошення офіційних результатів і складання 
рейтингової таблиці.  

Тестування може бути проведене в комп'ютерному класі. Деяким 
учасникам можна відразу надати комп'ютери, і вони, вирішуючи завдання, 
можуть відразу вносити відповіді до ЕТК. Інші учасники можуть скористатися 
цими ж комп'ютерами після виконання роботи на папері. Для того, щоб внести 
дані зі своєї роботи в комп'ютер, учаснику потрібно не більше п'яти хвилин.  

Папку з файлами результатів C:\program files\stek\answers потрібно 
заархівувати та внести у свій кабінет на сайт. Після обробки результатів, 
протокол по школі буде внесений у ваш кабінет на сайт. Після відправлення 
файлів результатів не видаляйте їх зі свого комп'ютера! 
Не сортуйте файли по різних ознаках: по предметах, класах та ін.. Вносьте всі 
разом, якщо архівуєте файли та  створюйте один архів! 

Не вносьте файли, створені при пробному тестуванні, вони підлягають 
видаленню до проведення тестування! 
 
З повагою Оргкомітет 


